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Rise & Shine Gift Set
Keeping your staff engaged and motivated while they are 
working from home can be a challenge.  The holidays are a perfect 
opportunity to stay connected to remote workers and help them feel 
included and appreciated.  This gift set is a perfect combination of 
lifestyle and leisure and all items come perfectly packaged in a gift 
box with a holiday bow!

Item #: PCG-KT600
Colors: Mug: Black, White
Item Size: 5” W x 5” H x 5” D (Box)
Minimum: 36
Starting At: $22.27
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Chocolate Delight Gift Box
12 themed chocolate pieces surrounding a creamy milk or dark chocolate centerpiece.  
Each piece is molded using the finest quality Swiss chocolate.  Select up to 2 themed 
chocolate pieces in milk and dark chocolate.  Includes your choice of gold or silver 
packaging finished with a coordinating stretch bow.

Item #: PCG-TR8
Colors: Box: Gold, Silver, Black
Item Size: 7 ¾” W x 7” H
Minimum: 50
Starting At: $20.07

1 Dozen Cookies in Box w/Printed Ribbon
This delicious item comes with a dozen cookies neatly packaged in a gift box, with the 
printed ribbon prominently displaying your company name and logo for increased brand 
visibility.  Ideal handouts for banquets, tradeshows, conventions and other corporate events. 
Our cookies are sure to satisfy any sweet tooth.

Item #: PCG-CKB12
Colors: Red/White
Item Size: 5 ½” L x 5 ½” H  x 3 ½” W
Minimum: 12
Starting At: $34.22

Work from Home Gift Set
Ideal gift to remind at-home workers they are a valuable part of the team.  Comes 
complete with our best-selling 20 oz. soft touch tumbler, coffee packet and mouse pad.  
All packaged with gift bow and custom hang tag for easy gift-giving.

Item #: PCG-KT603
Colors: Tumbler: Blue, Burgundy, Black, Grey, White
Item Size: 3 ½” W x 7” H
Minimum: 108
Starting At: $17.80

Advent Calendar
Count down to the holidays in style 
with a personalized Advent calendar.   
All 24 doors can be customized with 
employee of the month photos, items 
related to your company, or company 
colors.   Each door opens to reveal a 
logoed foil wrapped chocolate.  Great 
for company team building.

Item #: PCG-ADVT
Colors: Full Color
Item Size: 7 ½” W x 11” H
Minimum: 50
Starting At: $21.30
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Round Ornament with Custom Window Box
Includes: one-color, one location imprint on round ornament and 4 color 
process on gift box.

Item #: PCG-1225P
Colors: Blue, Gold, Green, Red, Silver, White
Item Size: Box: 4 ⅛” L x 3 ⅝” W  x 3 ⅝” H;  
Ornament: 3” Dia.
Minimum: 250
Starting At: $6.10

Taco Night Gift Set
This gift tote is packed with everything you need to make taco night a foodie favorite,  
with Tomatillo Garlic Taco Simmer Sauce, Mesa Rosa Chipotle Seasoning and Tacos El 
Pastor Seasoning Mix.  Serve the tacos up in style with  an appetizer set complete with  
slate tray and three porcelain dishes sized just right for toppings. Taco kit is made in USA.

Item #: PSG-100579-101
Colors: Natural
Item Size: 11” L x 15” H x 5” W
Minimum: 12
Starting At: $49.99

Masia 6 Piece Cheese Set
The Masia 6-piece cheese and dip set is  
a perfect way to serve your appetizers.   
It includes 3 porcelain-finished dipping  
ceramic cups for delicious sauces or small 
snacks, a stainless-steel knife with a forked tip 
for hard cheeses and a slate cutting surface.   
All 5 removable pieces are inset on an elegant 
bamboo base for easy carrying and beautiful 
presentation.  Each piece is FDA compliant.

Item #: PCG-EH4360
Colors: Bamboo & Slate
Item Size: 11” W x 1 ⅞” H x 9 ½” D
Minimum: 25
Starting At: $26.50

Charcuterie Favorites 
Board with Meat & 
Cheese Set
The beautifully engraved bamboo 
cutting board will keep your logo close 
at hand long after these party favorites 
have been enjoyed.  Elegant set of 
dry cured salami, assorted cheeses, 
crackers, and gourmet mustard.

Item #: PCG-MEATCHEESE-SET
Colors: Bamboo with Blue,  
Green or Red Accent
Item Size: 9 ¾” W x 7” H
Minimum: 100
Starting At: $6.98

Bamboo Cutting Board with Gift Box
Two-tone bamboo board that is naturally heat and bacteria resistant and 
built from a 100% renewable resource.  Packaged in a shippable and custom 
printed recycled gift box.

Item #: PRG-2399
Colors: Natural
Item Size: Cutting Board: 12” H x 9” W x ½” D;  
Gift Box: 9 ⅞” H x 13 ⅞” W x 1 1/16” D
Minimum: 50
Starting At: $12.75
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Bliss - Wine Bottle & 2 Tumbler Gift Set
The Bliss Wine Set is the perfect gift set for the wine lover in your midst.  This boxed set comes 
with our 25 oz. double wall, vacuum sealed 304 stainless steel wine tumbler which features 
copper lining and holds up to 750ml.  It keeps drinks cold for 48 hours, hot for 12 hours and fits 
a full bottle of wine.  The set also includes two 12 oz. 304 stainless steel wine tumblers each 
with a clear, push-in sipper lid.  All items are FDA compliant and BPA free.

Item #: PCG-GS3201
Colors: Silver, White, Blue
Item Size: 8 ½” W x 12 ⅝” H x 4 7/16” D
Minimum: 12
Starting At: $47.99

21 oz. Breckenridge Stainless Steel Bottle with Gift Box
Double wall stainless steel construction bottle with spill proof bamboo, top twist cap, durable 
stainless steel carry handle and wide mouth opening.  Packaged in a shippable and custom 
printed recycled gift box.

Item #: PRG-4945
Colors: White, Black, Light Blue, Gold
Item Size: Bottle: 9 ¾” H x 2 ¾” Dia.;  
Gift Box: 6 ⅛” H x 11 ¾” W x 3 9/16” D
Minimum: 50
Starting At: $14.55

Vinay Gift Set
Set Includes 2 stemless wine glasses and 1 -18 oz. stainless steel bottle.

Item #: PCG-9876
Colors: Wine glasses: Black, Blue, Gray, Green, Lime Green, Red, Teal, White,  
all with Silver Accent and Clear Translucent Lid; Bottle: Matte Black;
Box: White, Gray, Black
Item Size: Box: 15” W x 12 ¼” W x 5 1/16” D;  
Wine Glasses: 4 ½” H; Bottle: 10 ¼” H
Minimum: 18
Starting At: $65.84

MiiR® Wine Bottle & Tumbler Gift Set
The perfect pair.  This gift set includes one (1) 25 oz. MiiR® Vacuum Insulated Wine Bottle and 
two (2) 10 oz. MiiR® Vacuum Insulated Wine Tumblers.  MiiR® gives 3% of revenue to trackable 
giving projects.  Every MiiR® product comes with a Give Code that allows you to experience 
the story behind your purchase.  Flip.  Register.  Follow.

Item #: PSG-100367
Colors: White Powder, Black Powder
Item Size: 13” L x 9” H x 3 ¾” W
Minimum: 6
Starting At: $77.99

Stainless Steel Stemless Wine Glasses & Wine Marker 
Gift Box Set
Two 10 oz. double wall construction, BPA free, stainless stemless wine glasses with a set 
of JOIE wine markers.  Packaged in a shippable and custom printed recycled gift box.

Item #: PRG-4977
Colors: White, Black, Sky Blue, Seafoam, Coral
Item Size: Wine Glasses: 4 ½” H x 3 ½” W;  
Gift Box: 6 ⅛” H x 11 ¾” W x 3 9/16” D
Minimum: 36
Starting At: $30.25
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15 oz. Traveler Insulated Tumbler Gift Set
Two tumbler gift set includes the gift box (your choice of red, black, or white), two 
K-cups, and one free sticker.  Double-wall insulation maintains a 40 degree difference 
between the contents and the outside, so it can be used safely without a protective 
sleeve.  BPA free/food compliant.   Ships assembled and individually poly-bagged.

Item #: PRG-GB2-AC14
Colors: Black, White, Red, Royal Blue, Navy Blue, Orange, Lime, Green, Cyan, Violet, 
Yellow, Fuchsia, Hot Pink
Minimum: 24
Starting At: $10.78

18 oz. Pinnacle Insulated Tumbler Gift Set
Two tumbler gift set includes the gift box (your choice of red, black, or white), two K-cups, and 
one free sticker.  Two 18 oz. double wall stainless steel tumblers with copper lining & vacuum 
insulation.  Keeps drinks hot or cold for hours.  Spill-resistant slide lid with gasket seal.  BPA 
free/food compliant.  Ships assembled and individually poly-bagged.

Item #: PRG-GB2-ST18X
Colors: Red, White, Black, Blue, Silver
Minimum: 24
Starting At: $26.98

Duo Vacuum Stemless Wine Tumbler Gift Set
Gift set includes two - 10 oz. (295 mL) stainless steel stemless vacuum wine tumbler 
in gift box.  Double-wall vacuum insulated stemless wine tumbler with clear spill-
resistant slide action AS plastic lid.  Designed for use with both hot and cold liquids.

Item #: PCG-PL8239
Colors: Blue, Gunmetal, Red, Silver, White
Item Size: 8” W x 6” H x 4” D
Minimum: 10
Starting At: $24.62

Modern Sprout Glow & Grow Live Well Gift Set
Burn, plant, and grow! This ceramic candle vessel transforms into a planter after the flame has 
burned down and includes a complete kit to grow aloe, basil or daisies.  The 12 oz. soy-blend candle 
is lightly scented and has a 78 hour burn time.  The grow kit components are tucked in the bottom 
of the box and include non-GMO seeds, soilless grow medium, plant food, activated carbon and 
instructions for success.

Item #: PSG-100713
Colors: Amber, Blue Green, Burgundy
Item Size: 6” L x 8 ½” H x 6” W
Minimum: 12
Starting At: $39.99

Cookie Cutter Set
Set includes bell, snowflake 
and star cookie cutter shapes 
in a protective tin travel case.

Item #: PCG-2408
Colors: Blue, Gold, Red, Silver
Item Size: Case: 4 ⅝” Dia.
Minimum: 100
Starting At: $8.73
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Newcastle Sherpa Blanket
Deluxe two-ply blanket made from rich fabrics, feels exceptionally soft.  Heavyweight 
Sherpa keeps you warm, the silvery sleek outer shell is perfect for extra-large tone on 
tone logo.  At 50” x 70”, larger than most blankets.

Item #: PRG-NCSB
Colors: Navy, Ivory, Black or Light Silver outer shell and plush Sherpa on the back
Item Size: 50” x 70”
Minimum: 36
Starting At: $44.25

Highlander Four Seasons Blanket
Like the name says, can be used all four seasons.  50” x 70” size is larger than most 
blankets and perfect for sharing.  Rolled and tied with matching grey rope.

Item #: PRG-HFSB
Colors: Charcoal, Navy, Red: with Grey Border
Item Size: 50” x 70”
Minimum: 36
Starting At: $30.95

Clifton Classic Blanket
This remarkably soft and cozy lighter weight version blanket is priced to suit 
smaller budgets.  Great for picnics and boats or everyday use around the home 
or office.  Packaged in vinyl carry case.

Item #: PRG-CCBKT
Colors: Black, Light Grey, Navy, Red, Granite Grey
Item Size: 50” x 60”
Minimum: 36
Starting At: $22.50

Foxhill Throw Blanket
Luxurious fleece stays true to your highest expectations of comfort. Sand  
and grey earth tone motif provides the right nurturing touch for your brand.   
You simply won’t find anything like this blanket anywhere else.

Item #: PRG-FHTB
Colors: Sand/Grey
Item Size: 50” x 60”
Minimum: 36
Starting At: $29.50

Fairfield Throw Blanket
With its two-ply construction, this blanket feels remarkably 
like lambswool on one side and mink on the other.  Packaged in 
free zippered vinyl carrying case for extra safekeeping.  Zipped 
compartment hides backing on embroidered designs.

Item #: PRG-FRFSTD
Colors: Black, Navy, Camel, Silver Grey
Item Size: 50” x 60”
Minimum: 36
Starting At: $29.95
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Faux Mink Sherpa Blanket
Cuddle up with our luxurious, and generously sized, mink blanket, 100% polyester, anti-pill.

Item #: PPG-0640
Colors: Grey, White
Item Size: 50” x 60”
Minimum: 1
Starting At: $50.90

Heather Fleece Blanket
Made of 100% polyester fleece, 200 GSM.

Item #: PCG-OD310
Colors: Blue, Gray
Item Size: 50” W x 60” H
Minimum: 24
Starting At: $17.13

Tucson Cube Notes w/Pen and Box
Tackle each day head on with the help of these cube notes! Measuring 5 5/16” x 7 7/16”, this 
product features our most popular cover, which has a smooth soft texture that’s often 
mistaken for leather.  Other features include 640 white blank pages with a note area at 
the bottom printed in modern gray and perforation at the top for easy removal.

Item #: PCG-75025GS
Colors: Black, Burgundy, Gray, Navy Blue, Red, Royal Blue, Sky Blue, Terracotta
Item Size: 7” x 10”
Minimum: 50
Starting At: $23.25

Parker IM Rollerball
The Parker IM - Highly professional and reliable.   An Ideal partner with unlimited 
potential, Parker IM is all at once smart, polished and established.  With a durable 
stainless steel nib and finishes that echo the Parker legacy, every detail is refined 
to deliver a writing experience that is always stylish and dependable.

Item #: PAG-1975575/6/7/9/82
Colors: Black Lacquer with Gold Trim, Black Lacquer with Chrome Trim, Matte 
Blue with Chrome Trim, Dark Espresso with Chrome Trim, White Lacquer with 
Chrome Trim
Item Size: 7.62” L x 0.7” D
Minimum: 15
Starting At: $41.76

Tuscany™ Journal and Executive Stylus Pen Set
Journal features soft faux leather cover, 80 ruled pages, elastic loop closure and 
bookmark with document pocket on inside back cover.  Aluminum twist-action 
ballpoint pen with soft silicone tip for use with iPads®, iPhones®, tablets and 
other touchscreen devices.

Item #: PCG-LG9263
Colors: Black, Blue-Light, Blue-Navy, Brown, Gray, Green-Hunter, Green-Lime, 
Orange, Pink, Purple, Red, Tan, White
Item Size: 8.63” x 8” x 1.44”
Minimum: 25
Starting At: $21.32
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Parker Urban Classic Ballpoint
The Parker Urban - Distinctive style with remarkable performance.  The eye-catching Urban 
takes over a century of Parker tradition into dynamic new territory.   With its inimitable curved 
design and range of finishes, it was crafted to compliment personal style and elevate the 
confidence behind every word.

Item #: PAG-URBAN
Colors: Metallic Silver, Black
Item Size: 7.62” L x 0.7” D
Minimum: 15
Starting At: $37.80

Waterman Hemisphere Rollerball
In this slim but powerful fine writing instrument, pleasure and precision combine to create a luxury 
pen designed to truly elevate your writing experience. Its sleek, tailored form is enhanced by a 
dynamic combination of elements like the slim clip and broad ring. With the Hemisphere Rollerball, 
every mark you make radiates clarity and beauty.

Item #: PAG-HEMISPHEREROLLER
Colors: Black/Gold Trim, Black/Silver Trim, Matte Black/Gold Trim, Matte Black/Silver Trim
Item Size: 6.93” L x 2.72” Dia.
Minimum: 15
Starting At: $101.82

Waterman Hemisphere Ballpoint
In this slim but powerful fine writing instrument, pleasure and precision combine to create a 
luxury pen designed to truly elevate your writing experience. Its sleek, tailored form is enhanced 
by a dynamic combination of elements like the slim clip, broad ring and expertly engraved nib. 
With the Hemisphere Ballpoint, every mark you make radiates clarity and beauty.

Item #: PAG-HEMISPHEREPOINT
Colors: Black/Gold Trim, Black/Silver Trim, Matte Black/Gold Trim & Matte Black/Silver Trim
Item Size: 6.93” L x 2.72” Dia.
Minimum: 15
Starting At: $90.52

Waterman Allure Ballpoint
Allure’s range of lacquer finishes are inspired by current trends and designed 
to elevate one’s style and everyday writing experience above the crowd.  
Makes a great gift!

Item #: PAG-ALLURE
Colors: Chrome, Black, Blue, Red
Item Size: 6.93” L x 1.22” Dia.
Minimum: 15
Starting At: $20.50

Waterman Emblème Ballpoint
The Waterman Emblème Ballpoint Pen is recognized for its superior performance.   
Its premium resin body and metal cap defines its sophisticated elegance that suits  
both men and women.

Item #: PAG-EMBLEME
Colors: Black , Blue, Red, Ivory
Item Size: 6.93” L x 1.22” Dia.
Minimum: 15
Starting At: $67.51
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Waterman Expert Fountain Pen
The exceptional combination of modern cues and traditional styling makes for a timeless pen.  In the 
professional world where first impressions count. Expert is a pen you can rely on to make your mark.

Item #: PAG-S0951650
Colors: Black Lacquer with Gold Trim
Item Size: 6.89” L x 2.76” Dia.
Minimum: 15
Starting At: $180.27

Waterman Expert Rollerball
Waterman’s best seller.  Cigar shaped silhouette brings Parisian styling to your business communications.  
Deep, glossy lacquer finish combined with gold or silver trim.  Medium tip writes smoothly, twist to open 
and close & retractable twist mechanism.

Item #: PAG-EXPERTROLLER
Colors: Black/Gold Trim, Black/Silver Trim, Stainless/Gold Trim, Stainless/Silver Trim
Item Size: 6.89” L x 1.57” Dia.
Minimum: 15
Starting At: $157.81

Parker Premier Rollerball
Showcase your sophistication and prestige with PARKER Premier Rollerball Pens. Crafted from 
exquisite materials, these pens blend a highly formal, intricate aesthetic with an elegantly modern 
silhouette. The rollerball pen design delivers effortlessly fluid lines.

Item #: PAG-PREMIERROLLER
Colors: Black/Gold, Black/Silver
Item Size: 7.48” L x 1.81” Dia.
Minimum: 15
Starting At: $347.05

Parker Premier Ballpoint
Showcase your sophistication and prestige with PARKER Premier Ballpoint Pens. Crafted from 
exquisite materials, these pens blend a highly formal, intricate aesthetic with an elegantly 
modern silhouette. The reliable ballpoint design delivers a continuous flow of ink for impeccably 
precise penmanship.

Item #: PAG-PREMIERPOINT
Colors: Black/Gold, Black/Silver
Item Size: 7.48” L x 1.81” Dia.
Minimum: 15
Starting At: $289.31

Waterman Expert Ballpoint
Waterman’s best seller.  Cigar shaped silhouette brings Parisian styling to your business communications.  
Deep, glossy lacquer finish combined with gold or silver trim.  Medium tip writes smoothly, twist to open 
and close & retractable twist mechanism.

Item #: PAG-EXPERTPOINT
Colors: Black/Gold Trim, Black/Silver Trim, Stainless/Gold Trim, Stainless/Silver Trim
Item Size: 6.89” L x 1.57” Dia.
Minimum: 15
Starting At: $141.07
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Airplane Pocket Combo Kit
Get Ready To Fly! Stay healthy and safe with the innovative airplane pockets combo kit that 
includes: Airplane Pockets™ tray cover, 2 oz. hand sanitizer, 10 pack of face masks.

Item #: PRG-KT567
Colors: Black
Item Size: 5 ½” W x 18” H
Minimum: 100
Starting At: $17.99

Accord Red Small
Giving the prestigious Accord award is to show deep appreciation and 
recognition.  This beautiful vertical optical crystal award has a large arcing back-
side bevel which emanates with chrome-like reflections highlighting the inscribed 
praise.  A gentle curving emerald red accent adds a pleasing finish.

Item #: PCG-650-117CM
Item Size: 1 ¾” D x 4” W x 8 ¼” H
Minimum: 1
Starting At: $131.00

BIC® Carbon Fiber Twist Pen
A gift they’ll appreciate - chrome plated cap and accents with a carbon fiber weave 
pattern barrel and grip.  Velvet lined two-piece gift box included.

Item #: PCG-CFT
Colors: Black Carbon Fiber with Weave Pattern
Item Size: 5 11/16“ L x 11/16“ Dia.
Minimum: 25
Starting At: $16.17

Parker Jotter “LONDON”
Streamlined style with clean lines for a fresh take on the iconic PARKER Jotter design. Stainless steel barrel 
accented by high-shine trims and an arrowhead clip. Signature retractable design opens and closes with a 
satisfying click. Optimal ink flow and a smooth writing experience.

Item #: PAG-JOTTERLONDON
Colors: Stainless Steel/Gold Clip, Stainless Steel/Silver Clip, Black, Blue, Orange, Purple, Red, Blue, Violet
Item Size: 6” L x 0.7” Dia.
Minimum: 100
Starting At: $20.62

The “Original” Jotter
Clean lines, robust and professional, Parker Jotter offers a great variety of colors with a 
simple long shape.  Fun and practical, Jotter is perfect for those who need a pen on the 
go and love simple yet cool accessories.  The ballpoint nib offers exceptional durability 
and ease, coupled with an iconic clip and streamlined design.

Item #: PAG-JOTTER
Colors: Black, Blue, Red, White, Magenta, Orange, Yellow, Green
Item Size: 6” L x 0.7” D
Minimum: 100
Starting At: $8.52
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Cooper
Glass carriage alarm clock is constructed of .375” beveled glass 
panels.  The dial offers a white background with black Roman 
numerals beneath glass and a polished chrome finished bezel.  
The hour, minute and seconds hands are black, while the alarm 
hand is silver.  Quartz, battery-operated alarm movement 
includes one AA sized battery.

Item #: PAG-645-643
Item Size: 1 ¾” D x 5 ¾” W x 7” H
Minimum: 1
Starting At: $39.64

Audra
A brushed and polished brass finish 
gives this metal carriage alarm clock 
its enduring style.  The decorative 
handle, turned brass-tone button feet, 
and polished brass-tone columns at 
the corners add to the clock’s stately 
presence.  Beneath a glass crystal, 
the brushed brass-tone dial features 
circular, diamond-cut numeral ring, 
black Roman numerals, black hour 
and minute hands, and brass second 
and alarm hands.  Quartz, battery-
operated, alarm movement includes 
one AA sized battery.

Item #: PAG-645-584
Item Size: 2” D x 5 ¼” W x 7 ½” H
Minimum: 1
Starting At: $102.88

Emma Mantel
The simple, recognizable shape of a tambour style clock, with its soft curved silhouette bending 
out to a flared base, adds a classic elegance to any room.  Features a warm gray finish on select 
hardwoods and veneers.  White dial includes black Arabic numerals, black spade hour and minute 
hands, and a convex glass crystal.  Quartz, battery operated movement requires one AA sized 
battery (not included).

Item #: PAG-635-213
Item Size: 2 ¾” D x 13 ¾” W x 8 ¼” H
Minimum: 1
Starting At: $82.10

Alex
Finished in Rosewood Hall on select hardwoods and veneers.  A polished gold tone bezel is suspended in a clear glass 
panel.  The two-tone dial features a circular brushed silver-tone numeral ring and brushed brass-finished center with 
black Roman numerals.  The full view frame holds a standard 4” x 6” photo sandwiched between two glass panels.  
Felt bottom protects your desktop.  Quartz, battery-operated, alarm movement includes one AA sized battery.

Item #: PAG-645-618
Item Size: 2 ¼” D x 5 ¾” W x 6” H
Minimum: 1
Starting At: $61.00

Paragon
This graceful optical glass crystal tabletop clock features 
striking bevels and pleasing, tapered profile sides.  Black 
dial features a silver-finished dot at the “12” position, and 
includes silver-finished hands and glass crystal surrounded 
by a silvertone bezel.  Packaged in an attractive black gift box.  
Quartz, battery-operated movement includes one SR626SW 
sized battery.

Item #: PAG-645-727
Item Size: 1 ¼” D x 3 ½” W x 4 ¾” H
Minimum: 1
Starting At: $48.42
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Light Up Your Logo Duo Wireless Charging Pads
Wireless charging pad made of ABS+PC plastic can charge 2 of your wireless enabled 
devices at once (not including wireless watches).

Item #: PCG-IT142
Colors: Black
Item Size: 6 ⅛” W x 2 7/16” H x ⅜” D
Minimum: 20
Starting At: $17.84

Fast Charging Wireless Charging Set
Set includes ABS plastic square wireless charging pad, PVC charging cable, 
and UL listed QC 3.0 USB to AC Adapter.  Wireless charging pad features 
LED indicator light.

Item #: PCG-IT139
Colors: Black
Item Size: 6 ¾” W x 4 ¼” H x 1.58” D
Minimum: 10
Starting At: $45.14

Griptyte Power™ 3000 (mAh)
This power bank allows you to charge your device with built-in cables for iPhone and Android devices.  
Securely attach the Griptyte Power 3000 to your phone with our Sticky Pad® technology and no 
longer worry about juggling devices and cords.  Pass-through technology allows simultaneous 
charging of your phone and power bank with only one cable.  Comes with a protective cover to keep 
the Sticky Pad clean while not in use.

Item #: PRG-71004
Colors: 4 Color Process
Item Size: 2 ½” W x 4” H x ¼” D
Minimum: 1
Starting At: $39.99

NoWire Mouse Pad
The NoWire Mouse Pad is 10W fast Qi charger and mouse mat.  Simply plug in the 
included cord to your USB slot of your computer, set your phone on the QI icon, 
and watch it charge.  The ¼” thick mouse pad allows for easy tracking for your 
mouse and comfortability.    

Item #: PRG-15260
Colors: Black
Item Size: 11 ½” W x 7 2/5” H x 0.242” D
Minimum: 1
Starting At: $45.96

Roma Tech Portfolio with Power Bank and 
Wireless Charger
Tech padfolio with built-in power bank and wireless charger and textured 
PU cover.  Features front side pocket and 3 sided zipper closure.  Also 
includes writing pad with approx. 20 lined white sheets.

Item #: PCG-LG250
Colors: Black
Item Size: 10.12” W x 13 ¼” H x 1 ½” D
Minimum: 5
Starting At: $68.99
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Tuscany™ Power Bank and 
Wireless Speaker Gift Set
Speaker features an aluminum case 
cylinder with steel mesh cover and no-slip 
bottom.  Push button to answer phone calls. 
Speak hands-free into built-in microphone.  
Executive charger battery is a portable 
Lithium-Ion cell in an aluminum alloy shell 
with PU leatherette sleeve that allows you 
to charge your devices virtually anywhere.

Item #: PCG-LG9350
Colors: Black, Blue-Navy, Green-Lime, 
Red, Tan
Item Size: 5 ½” L x 6 ⅜” W x 2 ¾” H
Minimum: 6
Starting At: $61.01 Light Up Your Logo Wireless 

Speaker
Wireless speaker made of ABS plastic with light inside 
main body that illuminates the logo while in use.  
Playback time: approx. 4 hrs. depending on use.

Item #: PCG-IT228
Colors: Black
Item Size: 2 ¼” W x 2 ¾” H x 2 ⅜” D
Minimum: 25
Starting At: $13.59

Double Dip
The Double Dip is a wireless speaker that works up to 25 feet from your connected device.  
Featuring built-in dual woofers, this speaker provides great sounds quality and a classy look.   

Item #: PRG-12703
Colors: Bamboo
Item Size: 5 ⅞” L x 3 ⅜” W x 3” H
Minimum: 1
Starting At: $38.86

El Hefe™
The El Hefe™ is a wireless speaker with a boom box look and feel.  With a full customized 
wrap, you can have your logo visible on every side.  A carry handle is included, for easy travel.           

Item #: PRG-16040
Colors: Bamboo
Item Size: 10 ¼” L x 4 ½” W x 5 ¾” H
Minimum: 1
Starting At: $71.99

Duo COB Lantern Wireless Speaker
Multi-function ABS plastic camping lantern style flashlight and wireless 
speaker.  Playback time: approx. 2 hours.  Pull open to release light.  Iron 
handles at top for carrying or hanging.

Item #: PCG-PL2210
Colors: Black, Blue, Silver
Item Size: 5” H x 3 ¼” Dia.
Minimum: 12
Starting At: $23.99
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Zipper Charging Cable
Zipper-style multi-cable includes USB to USB Type C and duo 5-pin lightning and Micro USB.

Item #: PCG-IT170
Colors: Black, White
Item Size: 41 ¾” L x ¼” W x ⅝” D
Minimum: 50
Starting At: $5.69

UV Phone Sanitizer with Wireless Charger
ABS plastic device sanitizing function kills approx. 99% of germs from your 
smartphone when used properly.  2 sanitizing modes: 90 seconds and 5 minutes.  
(Shorter time for smaller devices.)

Item #: PCG-PP105
Colors: White
Item Size: 8” L x 5” W x 4.92” H
Minimum: 10
Starting At: $33.99

LitFit Wall Kit
This illuminated display is incredibly simple to set up, so you can light up your message with 
ease.  Bright LED lights on this 37”W x 90”H display creates a pleasant glow effect.  Artwork is dye 
sublimated on premium woven polyester and the graphic cover slips over the frame like a pillowcase.

Item #: PCG-256503
Item Size: 37.62” W x 90.87” H x 18.87” D
Minimum: 1
Starting At: $920.00

Glossy Aluminum Signboard with Shadow Mount
Add some flair to your art by showing it off on a sleek and modern-looking single-
sided aluminum sign.  Perfect for use as plaques, signage, or home décor.  Fade 
and scratch-resistant.  Hang it on a wall or add a stand holder (sold separately) to 
allow your art to stand upright on a table or counter.

Item #: PCG-264207
Item Size: 11” W X 14” H
Minimum: 1
Starting At: $47.00

HD-100 UV Light Phone Sanitizer Case  
with Multi-Device Capacity
This USB-C device uses ultraviolet light to sanitize phones, jewelry, cash, 
coins, and other small items.  Sanitizer Features: multi-functional design 
can be used with multiple items, devices, surfaces, 2 UVC LED ultra-violet 
lights (270-280NM).

Item #: PRG-T130
Colors: White
Item Size: 8” L x 4 ⅞” W x 1 ¾” H
Minimum: 100
Starting At: $19.12
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PERFORMANCE TEK 
JACKET
This 100% polyester fleece fabric offers 
breathable, comfortable stretch and 
warmth when it's cool. 11.8 oz. 2-layer 
bonded fabric for breathable; comfortable 
stretch, outer layer is polyester; inner layer 
is anti-pilling knit fleece.  Full-length wind 
guard; stand up collar and open sleeve cuff.  
Side pockets and right chest pocket.

Item #: PAG-3440/6440
Colors: Navy, Black, Red, Royal,  
Grey Heather w/Black Fleece
Item Size: Men’s: S - 6XL; Women’s: XS - 4XL
Minimum: 1
Starting At: $39.90

Port Authority® Cozy ¼ Zip Fleece
Ultra-soft meets cozy warmth in these layerable Sherpa fleece pullovers.  Ideal for 
cooler days, they are comfortable, versatile and designed to fend off the chill in 
style.  6.8-ounce, 100% polyester fleece, reverse coil zipper, dyed-to-match neck tape, 
zipper and zipper pull, open cuffs and hem.

Item #: PAG-L130V
Colors: Black, Charcoal, Grey Heather,  
Navy Heather, Oatmeal Heather,  
Pop Raspberry Heather
Item Size: XS-4XL
Minimum: 1
Starting At: $39.98

Under Armour® Qualifier Hybrid Corporate Quarter Zip
100% polyester quarter zip; material wicks sweat and dries really fast.

Item #: PCG-1343103/4
Colors: Black, Navy, Red, Royal, Stealth Gray
Item Size: Men’s: S-4XL; Ladies: XS-3XL
Minimum: 1
Starting At: $60.00

Champion® Packable Jacket
This all weather outerwear is perfect for fair to stormy weather with a lightweight polyester 
micro poplin that is water- and wind-resistant.  This best seller boasts design features that help 
keep the elements out and packs into a hidden front zip pocket for convenient, easy storage.

Item #: PCG-CB1012
Colors: Black, Blue Breeze, Cardinal, Champion Gold, Classic Red, Feather Pink, Field Green, 
Graphite, Kelly Green, Light Blue, Maroon, Navy, Orange, Purple, Royal, Vivid Teal, White
Item Size: XS-2XL
Minimum: 48
Starting At: $35.72

Sweater Knit Fleece Jacket
Our sweater knit fleece jacket is warm and comfortable. 100% polyester, 10.4 oz. soft fleece  
fibers trap and hold natural body heat.  Two zippered pockets, straight hemmed bottom.   
Right chest pocket (men’s).  Left bicep pocket (women’s).

Item #: PAG-3460/6460
Colors: Athletic Grey Heather, Blue Heather, Black Heather
Item Size: Men’s: S - 6XL; Women’s: XS - 4XL
Minimum: 1
Starting At: $47.90
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Holloway® Repreve®  
Eco Jacket
Support the environment while 
staying dry in the Adult Repreve® 
Eco Jacket from Holloway®.  Made 
from Repreve® recycled polyester, 
this jacket features an inside media 
port and zippered valuables pocket.  
With its lightweight, wind and 
water resistant fabric, this jacket will 
keep you dry and comfortable while 
protecting the environment.

Item #: PAG-229516
Colors: Olive, Black,  
Navy, Storm Blue,  
Tundra Haze Print, Carbon
Item Size: XS-3XL
Minimum: 1
Starting At: $69.00

Greg Norman™ Windbreaker
A year-round essential for wind and rain protection.  Stretch heather dobby with water-repellent 
and UV protection.  Full-zip front with inner storm flap and chin guard.

Item #: PPG-GNS8J049/WNS8J050
Colors: Black Heather, Navy Heather
Item Size: Men: S-3XL;  Women’s: S-3XL
Minimum: 1
Starting At: $86.90

Spyder® Transit 
Jacket
4-way stretch yoke & side 
panels for comfort.  Debossed 
Spyder® neck tape & internal 
locker loop.  Reverse coil center 
front zipper with dye to match 
rubberized branded zipper 
pull.  ½ inch welt side pockets 
with secure-zip closure & dye 
to match rubberized branded 
pulls.  Storm cuffs.

Item #: PCG-S17302/88
Colors: Black, Frontier, Polar
Item Size: Men’s: S-3XL;  
Women’s: XS-2XL
Minimum: 1
Starting At: $99.00

Denali Jacket
Comfy, Sherpa fleece jacket is engineered with solid woven blocking at the most popular 
logo zones.  Inner storm flap with chin guard.  Left chest and back yoke blocking.

Item #: PPG-3180/3181
Colors: Natural/Black, Natural/Navy
Item Size: Men: S-5XL; Women’s: XS-3XL
Minimum: 1
Starting At: $100.40

North End® City Hybrid Shell
Water repellent, Windsmart technology, removable hood, stretch 
interlock cuffs and back hem.  8.5 oz./yd2, 290 gsm, 95% polyester, 
5% spandex taslon bonded to 100% polyester jersey.

Item #: PAG-NE718/W
Colors: Black, Carbon, Navy
Item Size: Men’s: S-5XL;  Women’s: XS-3XL
Minimum: 1
Starting At: $90.00
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Castle Rock Hooded  
Soft Shell Jacket
Sporty and functional without 
sacrificing durability and 
versatility, this weather and 
abrasion-resistant soft shell has  
a hood and the protection only 
The North Face® can deliver.  
246 g/m2 WindWall™—100% 
polyester with durable water-
repellent (DWR) finish.  Highly 
wind-resistant.  Attached, fully 
adjustable hood, brushed interior. 
Reverse-coil center front zipper 
and hand pockets.

Item #: PAG-NFOA529R
Colors: Asphalt Grey, Blue Wing,  
TNF Black, TNF Yellow
Item Size: S–3XL
Minimum: 1
Starting At: $135.00

Apex Compressible Quilted Vest
Highly thermal and highly fashionable layering piece that packs into its own pocket for  
on-the-go convenience.  100% polyester mini rip-stop quilted body with water-repellent 
finish.  Packs into its own pocket for on-the-go convenience.

Item #: PPG-7325/7326
Colors: Black Onyx, Grey (men’s), White (women’s)
Item Size: Men: S-5XL; Women’s: XS-3XL
Minimum: 1
Starting At: $87.20

OGIO® Ladies 
Luuma Pullover 
Fleece Hoodie
Before or after training, this 
layerable hoodie is casual-
comfort perfection.  7.1-ounce, 
57/38/5 modal/poly/spandex 
fleece, 3-panel hood, cowl 
neck, metal grommets and 
dyed-to-match twill drawcords, 
princess seams.

Item #: PAG-LOG810
Colors: Blacktop, Ivory Snow,  
Petrol Grey Heather
Item Size: XS-4XL
Minimum: 1
Starting At: $59.98

Holloway® Ladies Ivy 
League Funnel Neck 
Pullover
The Ladies Ivy League Funnel Neck Pullover 
from Holloway® is sure to turn heads.   
Featuring butter fleece for superior softness, 
a trendy funnel neck, and front, double 
weld pockets, this pullover will keep you 
comfortable in style.

Item #: PAG-229763
Colors: Black/White,  
Storm Heather/White,  
Carbon Heather/White,  
Maroon Heather/White,  
Dark Green Heather/White,  
Dusty Rose Heather/White,  
Royal Heather/White,  
Scarlet Heather/White,  
Navy Heather/White
Item Size: XS-2XL
Minimum: 1
Starting At: $42.00

Port Authority® Packable Puffy Vest
Staying warm while on the go has never been easier with our Packable Puffy Vests.  
Thanks to a water-repellent fabric coating and finish, you’ll remain comfortable 
no matter where your day takes you.  100% polyester shell and lining, 2.4-ounce, 
100% polyfill insulation, reverse coil zippers, zippered chest , front zippered pockets, 
adjustable locking drawcord at hem.

Item #: PAG-J851
Colors: Cobalt Blue, Deep Black, Regatta  Blue, Sterling Grey
Item Size: XS-4XL
Minimum: 1
Starting At: $49.98
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Vansport™ Zen Pullover
The perfect balance is easy to obtain with a smartly fashioned sport pullover that pleases  
the mind and body.  Moisture management.  Heather jersey with sanded finish.

Item #: PPG-3450/3451
Colors: Deep Maroon, Silver, Sport Red, Orange, Carolina Blue,  
Royal, Navy, Purple, Dark Grey, Black, Berry Pink (women’s only)
Item Size: Men: S-5XL; Women’s: XS-3XL
Minimum: 1
Starting At: $65.20

Baja Hoodie
Kick back in a surf-inspired pullover designed to bring out the beach bum in us all.   
87% cotton/13% polyester.  Men’s has two-button placket with solid inner placket.   
Women’s has open hem bottom with button closure side vents.

Item #: PPG-3120/3121
Colors: Navy/White, Grey/White
Item Size: Men: S-5XL; Women’s: XS-3XL
Minimum: 1
Starting At: $69.60

Cambridge Henley
A go-to staple for uniforms, outdoor apparel, and casual sportswear.   
Subtle slub-jersey texture.  Rib-knit collar.  Women’s is set-in ¾ length sleeves.

Item #: PPG-2320/2321
Colors: Silver, Black, Denim
Item Size: Men: S-5XL; Women’s: XS-3XL
Minimum: 1
Starting At: $48.70

Vansport™ Pro Riviera Polo
Airy striped design gives this premium performance polo a coastal vibe.  Moisture 
wicking and UV properties.  Heather stripe jersey.  Women’s has convertible sleeves.

Item #: PPG-2495/2496
Colors: Sunset Orange, Atlantic Blue, Seagull Grey
Item Size: Men: S-5XL; Women’s: XS-3XL
Minimum: 1
Starting At: $68.50

Trek Hoodie
Super comfy, performance Trek Hoodie uses Repreve® 
premium recycled polyester made from discarded plastic 
bottles to lessen waste in landfills and oceans.  It is moisture 
wicking.  Self-goods cuffs.  Women’s with thumbholes.

Item #: PPG-8062/8063
Colors: Rainforest, Onyx, Ocean, Beach
Item Size: Men: S-5XL; Women’s: XS-3XL
Minimum: 1
Starting At: $69.60
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Leeman™ Classic Beanie
Textured acrylic knit beanie with PU patch. PU patch measures: 1.96” W x 1.18” H.  
Double layer interior for extra warmth.

Item #: PCG-LG309
Colors: Black, Navy Blue, Gray
Item Size: 8 ½” W x 9 ½” H
Minimum: 40
Starting At: $9.69

Cameron Cable Knit 
Pom Beanie
100% acrylic and one size fits most.

Item #: PCG-1106
Colors: Black, Gray, Natural
Item Size: 6 ¼” x 10 ⅝”
Minimum: 48
Starting At: $14.88

Pom Beanie Cap
Accessorize your look with a fun fold-over beanie cap with matching pompom at top.  
Jersey knit, 60% cotton/40% acrylic.

Item #: PPG-0182
Colors: Black, Navy
Minimum: 1
Starting At: $28.90

Carhartt® Cotton Canvas Cap
With its sweat-wicking, odor-fighting sweatband, this cap is ready to get to work.   
100% cotton washed canvas.  Carhartt Force® sweatband fights odors; FastDry® 
technology wicks away sweat for comfort.  Lightly structured, mid profile, pre-curved 
visor, adjustable fit with hook and loop closure.

Item #: PAG-CT103938
Colors: Black, Carhartt Brown, Gravel, Navy
Minimum: 1
Starting At: $16.99

Spyder® Adult Vertex Knit Beanie
100% acrylic, waffle-knit texture.  Features: slouched 
construction, can fold over.  Custom woven logo label.

Item #: PCG-SH16724
Colors: Black, Frontier, Polar
Item Size: OSFM
Minimum: 1
Starting At: $20.00
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North End® Convertible 
Backpack Tote
Tote design converts into backpack.  
Laptop compartment fits most  
17” laptops.  Mesh water bottle pocket 
on left side.  100% polyester with water 
resistant finish, UTK Hydropel™  helps 
keep contents dry in wet conditions.  
Black/Carbon color has reflective print.

Item #: PAG-NE901
Colors: Black, Black/Carbon, Carbon,  
Navy, Teak
Item Size: 14” L X 5” W X 16 ⅜” H
Minimum: 1
Starting At: $30.00

Nike® Utility Speed Backpack
This pack keeps your gear close, secure and organized when commuting to and 
from training sessions.  Zippered main compartment opens flat for easy access 
to must-have items.  100% polyester, approx. 1,188 cubic inches.  Durable 
construction shields cargo when you’re on the go.  Adjustable shoulder straps 
with Max Air give you personalized comfort.  Multiple zippered pockets on the 
front keep small items within reach.

Item #: PAG-CK2668
Colors: Black, Iron Grey, Wheat
Item Size: 18” H x 11” W x 6” D
Minimum: 1
Starting At: $75.00

Koozie® Olympus 9 Can Kooler
This premium Koozie® Olympus Cooler is the perfect size to bring on your next adventure.  
Made of 50C Tarpaulin material.

Item #: PCG-16110
Colors: Gray, White, Mint, Charcoal, Navy
Item Size: 8 ¼” H x 11 ⅜” W x 7 ⅛” D
Minimum: 24
Starting At: $25.23

Coleman® 24-Can Klondike 42-Hour Cooler
42-hour ice retention and a 24-can capacity.  Top hatch access with 2 side mesh pockets and the front 
features a bottle opener and 4 daisy chains. Padded adjustable shoulder strap and reinforced bottom.

Item #: PCG-VCLM035
Colors: Gray, Red, Royal
Item Size: 13 ¼” W x 10” H x 9 ¾” D
Minimum: 24
Starting At: $60.76

KAPSTON® San Marco Duffel
This premium cotton duffel has a stylish and sophisticated 
design that is great for your next vacation.

Item #: PDG-16082
Colors: Gray, Natural, Navy
Item Size: 11 ¼” x 21 ⅝” W x 11 ¼” D
Minimum: 10
Starting At: $76.57
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Baseball
The synthetic playable baseball is official size, weight and feel of a 
baseball without the high price of leather.  It is durable enough for 
competitive play and is great for a game ball or to collect signatures.

Item #: PRG-BPPS
Colors: White/Red Stitches
Item Size: 2.984” Dia.
Minimum: 100
Starting At: $4.99

Hockey Puck Bottle Opener
Promote your team or brand with the coolest bottle opener in sports! This game-quality, official size 
hockey puck has a built-in stainless steel bottle opener.  Give away this handy advertising product to 
create a promotion with a lasting impact for you and your team!

Item #: PRG-HPBO
Colors: Black
Item Size: 3” Dia.
Minimum: 50
Starting At: $4.99

Lacrosse Ball
Official size, hard-rubber white lacrosse balls are great for chiropractic use or 
promoting your favorite team! Meets NFHS and NCAA approved specifications 
and is NOCSAE certified.

Item #: PRG-SLACD
Colors: White
Item Size: 2 ½” Dia.
Minimum: 50
Starting At: $5.99

Windjammer® Vented Auto Open & Close Compact
3-section shaft, automatic open & close.  Black electrostatic steel shaft and ribs.  Vented 
canopy - engineered to resist windy conditions.  Ergonomic rubber grip handle with woven 
wrist strap.

Item #: PAG-2282A
Colors: Black, Charcoal, Navy, Royal,  
Purple, Black/Charcoal, Black/White,  
Navy/White
Item Size: Open: 43” arc; Closed: 12 ½” L
Minimum: 24
Starting At: $33.59

Poker Chips
The poker chip ball marker is large enough to find in your pocket and easy 
to see on the green.

Item #: PRG-GPPC
Colors: Black, Yellow, Orange, Blue, Red, Green, Gray
Item Size: 1 1/5”
Minimum: 100
Starting At: $1.49
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Protect hands and arms from dangerous burns.  
Top notch pushes in, side notch pulls out hot oven 
racks.  Made from natural bamboo.

Item #: PRG-DKOP
Colors: Bamboo
Item Size: 11”
Minimum: 100
Starting At: $3.19

Arctic Scoop
The arctic scoop is a heavy duty metal ice cream spade 
with sturdy wood handle.  It features both a sharp and 
smooth edge for easy scooping.

Item #: PRG-DCKWS
Colors: Stainless Steel with Wood Handle
Item Size: 9 ⅛”
Minimum: 100
Starting At: $7.49

Avocado Slicer/Pitter
Pit, slice or scoop with ease with this avocado tool.

Item #: PRG-DCKAS
Colors: Stainless Steel/Green
Item Size: 9 ¼”
Minimum: 100
Starting At: $5.49

Premium Whisk
Excellent for whipping sauces and batters.   
Stainless steel commercial grade construction.

Item #: PRG-DKPW
Colors: Stainless Steel
Item Size: 10”
Minimum: 75
Starting At: $5.49

Silicone Grip Tongs
Stainless steel locking utility tongs.  Non-slip black 
silicone tip and grip.  Heat resistant up to 600°.

Item #: PRG-DCQSG
Colors: Stainless Steel/Black Silicone
Item Size: 12”
Minimum: 150
Starting At: $5.49
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Bamboo Slide-Lid Container
Round salt box features a magnetic closure slide-lid to ensure a tight seal. Perfect for storing 
spices close at hand in the kitchen, ideal for storing office supplies such as paper clips and 
rubber bands, or for keeping bath salts near the tub.  Packaged in a shippable and custom 
printed recycled gift box.

Item #: PRG-2312
Colors: Natural
Item Size: Container: 2 ¾” H x 3 ⅜”  Dia.; Gift Box: 6 ⅛” H x 11 ¾” W x 3 9/16” D
Minimum: 36
Starting At: $22.95

Travel Blanket in a Pouch
Polyester fleece blanket folded into a polyester zipper pouch. 

Item #: PCG-OD311
Colors: Blue, Gray, Red
Item Size: 60” L x 43” W
Minimum: 40
Starting At: $6.99

Roll Up Stadium Blanket
Roll-up fleece stadium blanket with Velcro closure and handle measures 48” x 53”.    
Convenient roll-up design is easy to carry in and out of the stadium.  195G double sided fleece.

Item #: PRG-SB4853H
Colors: Red, Black, Blue
Minimum: 50
Starting At: $7.49

Plastic Garden Tool
Tend to the garden with this sturdy plastic 
garden shovel with white handle.

Item #: PRG-DCGT
Colors: White/Black
Item Size: 11"
Minimum: 100
Starting At: $2.79

Deluxe Snow Brush
This heavy-duty snowbrush is available in a wide variety of 
colors.  It is functional, attractive, value-priced and built to last 
with a strong co-polyester blade.

Item #: PRG-2224
Colors: Black, Green, Orange, White, Dark Green, Lime Red, 
Fuchsia, Navy, Royal
Minimum: 100
Starting At: $3.89
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18 oz. Karma Vacuum Sports Bottle 
Copper lined and vacuum sealed for maximum insulation. Keep 
drinks hot or cold for hours.  Excellent bottle choice for outdoor 
activities. 18 oz. double wall insulated stainless steel sports bottle.

Item #: PRG-SBV20
Colors: Mango, Silver, Black, Navy, Dark Green, Red
Minimum: 50
Starting At: $7.19

Columbia® 25 oz. 
Tritan™ Water Bottle 
with Straw top
25 oz. (739 mL) BPA-free water bottle 
made of Tritan™ co-polyester plastic.  
Screw on/off polypropylene lid 
featuring PE plastic straw with soft 
TPR tip.  Tab pops open to drink thru 
the straw.  Ergonomic body makes it 
easy to hold.

Item #: PCG-COR010
Colors: Azul, Black, Clear, Pine, 
Red-Spark
Item Size: 10 ½” H x 2 ¾” Dia.
Minimum: 24
Starting At: $15.99

20 oz. Metallic Ice Viking® Nova
Double wall vacuum insulated stainless steel tumbler 
with copper lining and fun metallic fleck finish.  Press 
in, twist closure lid.  Keeps liquid hot for 5.5 hours or 
cold for 24 hours.

Item #: PCG-CDKW058
Colors: Silver, Gold, Metallic Red,  
Metallic Blue
Item Size: 7 ½” H x 3 ½” D
Minimum: 48
Starting At: $13.20

Columbia® 18 oz. Double Wall 
Vacuum Bottle with Sip-Thru Top
18 oz. (532 mL) double wall (304 18/8) powder coated 
stainless steel vacuum insulated bottle with polypropylene 
plastic lid.  Lid function: Screw on/off with pop-up tab for 
drinking.  Designed for use with both hot and cold beverages: 
Keeps contents hot for 6 hours, cold for 18 hours.

Item #: PCG-COR001
Colors: Black, Bright Poppy, Charcoal, Collegiate Navy, Silver, 
Vivid Blue
Item Size: 10 ¾” L x 2.834” Dia.
Minimum: 12
Starting At: $28.99

Koozie® Triple Vacuum Tumbler - 13 oz.
You can fit a 12 oz. can, a bottle or you can pour your coffee or ice-cold drink and use as 
a tumbler.  Features a two piece lid – screw-on gray ring to hold your can or bottle, or 
drop in the clear plastic lid for an on-the-go tumbler with just a snap!

Item #: PCG-46173C
Colors: Blue, Coral, Sage
Item Size: 5 ⅛” H
Minimum: 24
Starting At: $15.14


